BWUJIET N2 21 KaTteropum «A», «B», «M» n nogkateropum «A1l1», «B1»

PaspelwiaeTtcsa nm BoauTesnio nosib3oBaTbcs TesniepoHOM BO BpeMs ABMKEHUA?

1. PaspeluaeTtcs.

2. PaspeluaeTcs TONbKO Mpu UCMNOJIb30BAaHNN TEXHWUYECKOrO YCTPOMCTRA,
NO3BOJISIOLLLEr0 BECTU MNeperoBopbl 6€3 NCMoIb30BaHNS PYK.

3. PaspeluaeTtcs TonbKO npu ABUXEHUN CO CKOPOCTbIo MeHee 20 Km/Y.

4. 3anpeLyaeTcs.

1
9TOT 3HaK NnpegynpexaaeTt
0 NPUBMXKEHUN K NEePEeKPeCTKY,
Ha KOoTopomMm Bbi:

1. VimeeTe npaBo NpenmMyLLecT-
BEHHOro npoes3aa.

2. [JomkHbl yCTyNnTb OPOry BCEM
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBAM,
OBVXXYLLMMCS N0 nepecekaemMom
nopore.

3. LoMXKHbI yCTYNUTb A0POrY TOJb-
KO TPAHCMNOPTHbLIM CPeacTBaMm,
npubamxarLWmMMcs cnpasa. ’T‘

MpoaomknTb 6YKCUPOBKY
MOXXHO:

1. Tonbko B HanpasneHun A.

2. Tonbko B HanpasneHun b.

3. B niobom HanpasneHum
13 yKa3aHHbIX.
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Kakoii n3 ykasaHHbIX 3HaKOB
nHpopmMmupyeT 0 Hayasne goporu
C peBepCUBHbIM ABMKEHnem?

A.
. B.
. B.

wnN =

AaHHasa BepTUKanbHas
pa3meTKa:

1. 3anpeLLaeT CTOSIHKY
TPaHCMOPTHbLIX CPEACTB.

2. 3anpeLLaeT 0CTaHOBKY
TPAHCMOPTHbLIX CPEACTB.

3. O603Ha4aeT 6opapbI
Ha OnacHbIX yHaCTKax O0por.
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